

**COMISIA DE ATRIBUIRE DE DENUMIRI  
A JUDEȚULUI SUCEAVA**

**A V I Z**  
**Nr. 24/31.05.2022**

În temeiul art. 3 alin. (7) din Ordonanța Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 48/2003, cu modificările și completările ulterioare, și al Regulamentului de funcționare a Comisiei de atribuire de denumiri județene, respectiv a municipiului București, aprobat prin Ordinul ministrului internelor și reformei administrative nr. 564/2008,

**Comisia de atribuire de denumiri a județului Suceava**

**A V I Z E A Z Ă**

**Favorabil**

**PROIECTUL DE HOTĂRÂRE AL  
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VALEA MOLDOVEI  
JUDEȚUL SUCEAVA**

**- privind atribuirea denumirilor străzilor din comuna Valea Moldovei, județul Suceava, conform anexei care face parte integrantă din prezentul aviz.**

Data eliberării:  
31.05.2022

**Președintele  
Comisiei de Atribuire de Denumiri a Județului Suceava**

Prof. univ. dr.  IACOBESCU

(Semnătura și ștampila)



Tabel cuprinzând denumirile arterelor din Satul Valea Moldovei, Comuna Valea Moldovei

Nr. Crt.	Tip arteră	Denumire	Descriere
1	Strada	Bradului	Din strada Principală până în limita de proprietate
2	Strada	C.A.P	Din strada Principală până în limita de UAT
3	Strada	Cireșilor	Din strada Principală până în limita de proprietate
4	Strada	Ciurlenilor	Din strada Principală până în strada Notarului
5	Strada	Fabricii	Din strada Stadionului până în limita de extravilan
6	Strada	Fagilor	Din strada Principală până în limita de proprietate
7	Strada	Imaș	Din strada Principală până în strada Trestia
8	Strada	Lifiacului	Din strada Principală până în limita de proprietate
9	Strada	Moroșenilor	Din strada Notarului până în limita de extravilan
10	Strada	Muncii	Din strada Principală până în limita de proprietate
11	Strada	Notarului	Din strada Principală până în strada Moroșenilor
12	Strada	Obrejei	Din strada Principală până în strada Ciurlenilor
13	Strada	Pașcovici	Din strada Principală până în limita de proprietate
14	Strada	Pinului	Din strada Principală până în limita de extravilan
15	Strada	Principală	Din limita de extravilan până în limita de extravilan
16	Strada	Prof. Mihai și Zenovia Patraș	Din strada Principală până în limita de extravilan
17	Strada	Runc	Din strada Vârful Molidului până în strada Pașcovici
18	Strada	Stadionului	Din strada Vârful Molidului până în strada Notarului
19	Strada	Teiului	Din strada Principală până în limita de proprietate
20	Strada	Trestia	Din strada Principală până în limita de extravilan
21	Strada	Vârful Molidului	Din strada Principală până în limita de intravilan dinspre Mironu
22	Strada	Zorilor	Din strada Principală până în limita de proprietate

COMISIE  
DE ATRIBUIRE  
DE DENUMIRI  
A JUDEȚULUI  
SUCEAVA

**Tabel cuprinzând denumirile arterelor din Satul Mironu, Comuna Valea Moldovei**

Nr. Crt.	Tip arteră	Denumire	Descriere
1	Strada	7 Case	Din strada La Preda până în limita de proprietate
2	Strada	Adelcu	Din strada La Preda până în limita de proprietate
3	Strada	Bahna	Din strada Cantonului până în limita de proprietate
4	Strada	Bâlc	Din strada Mironenilor până în strada Mironenilor
5	Strada	Cantonului	Din strada Mironenilor până în limita de extravilan
6	Strada	Călugărului	Din strada Viorii până în limita de extravilan
7	Strada	Cobzarilor	Din strada La Preda până în limita de proprietate
8	Strada	Craiului	Din strada Școlii până în limita de extravilan
9	Strada	Floriștenilor	Din strada Cantonului până în strada Școlii
10	Strada	Hribului	Din strada Școlii până în limita de proprietate
11	Strada	La Burlui	Din strada Mironenilor până în limita de proprietate
12	Strada	La Preda	Din strada Școlii până în strada Cobzarilor
13	Strada	La sondă	Din strada Mironenilor până în limita de extravilan
14	Strada	Lăutarului	Din strada Plaiului până în strada Călugărului
15	Strada	Magazinului	Din strada Rapsozilor până în strada La Preda
16	Strada	Meseriașilor	Din strada La Preda până în strada Rapsozilor
17	Strada	Mironenilor	Din limita de intravilan dinspre Valea Moldovei până în limita de extravilan
18	Strada	Moldovenilor	Din intersecția străzilor La Preda și Șoimului până în limita de proprietate
19	Strada	Pârâul lui Gheivan	Din strada Cantonului până în limita de proprietate
20	Strada	Plaiului	Din strada Școlii până în limita de proprietate
21	Strada	Poleac	Din strada Floriștenilor până în limita de proprietate
22	Strada	Rapsozilor	Din strada Școlii până în limita de extravilan
23	Strada	Sânzienelor	Din strada Cantonului până în limita de proprietate
24	Strada	Școlii	Din strada Mironenilor până în strada Floriștenilor
25	Strada	Șoimului	Din strada La Preda până în strada Rapsozilor
26	Strada	Tineretului	Din strada Cantonului până în limita de proprietate
27	Strada	Toboșarilor	Din strada La Preda până în strada Rapsozilor
28	Strada	Viorii	Din strada Școlii până în limita de extravilan

